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НАКАЗ

17 січня 2023 року м. Суми №

Про введення в дію рішень
вченої ради університету
від 17 січня 2023 року

На виконання ст. 36 Закону України «Про вищу освіту», рішення вченої 
ради університету від 17 січня 2023 року, протокол № 6

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити та ввести в дію рішення вченої ради Сумського державного 
педагогічного університету імені А. С. Макаренка «Спільне засідання вченої 
ради та конференції трудового колективу Університету: Звіт ректора про 
виконання умов контракту, умов Колективного договору та досягнення 
цільових показників діяльності Університету за 2022 рік»:
1.1. Інформацію ректора проф. Лянного ІО.О. «Звіт ректора про виконання 
умов контракту, умов Колективного договору та досягнення цільових 
показників діяльності Університету за 2022 рік взяти до відома.
1.2. Затвердити звіт ректора про виконання умов контракту, умов 
Колективного договору та досягнення цільових показників діяльності 
Університету за 2022 рік.
1.3. Роботу ректора проф. Лянного ІО.О. у 2022 році визнати задовільною.
1.4. Направити звіт ректора проф. Лянного ІО.О. про виконання умов 
контракту та цільових показників діяльності Університету за 2022 рік до 
Міністерства освіти і науки України.

Перший проректор Пшенична Л.В.
До 01 лютого 2023 року.

1.5. Розглянути на засіданні вчених рад навчально-наукових 
інститутів/факультетів основні завдання на 2023 рік та прийняти їх до 
виконання:



досягти стабільного розвитку університету як одного з провідних 
інноваційних закладів вищої освіти України, що підвищує його 
конкурентоспроможність;

зберегти місце університету серед провідних закладів вищої освіти 
України;

створити належні умови для подальшого розвитку та 
вдосконалення діяльності університету, всіх його структурних підрозділів;

забезпечити функціонування ефективної системи управління 
якістю освітнього процесу;

розвивати систему ефективного менеджменту стратегічного 
розвитку університету;

сприяти розвитку студентоцентризму;
реалізувати атмосферу прозорості та академічної доброчесності;
забезпечити якість надання освітніх послуг на рівні європейських і 

світових стандартів;
удосконалити молодіжну політику та сприяти розвитку 

студентського самоврядування;
сприяти розвитку тісної співпраці з потенційними замовниками 

кадрів, роботодавцями, випускниками, друзями університету та 
стейкхолдерами;

продовжити роботу над створенням позитивного іміджу 
університету, забезпечити подальшу інтеграцію університету в міжнародний 
освітній та науковий простір;

встановити і дотримуватися науково обґрунтованих та 
диференційованих норм освітнього процесу та інших видів навантаження 
професорсько-викладацького складу та співробітників університету;

активізувати участь науково-педагогічних працівників у 
міжнародних грантових програмах, проектах тощо;

створити науково-дослідні колективи для виконання спільних 
наукових досліджень з фундаментальних та прикладних проблем на 
замовлення Міністерства освіти і науки України та коштів замовників;

збільшити кількість публікацій науковців університету в 
індексованих наукових виданнях, які входять до науковометричних баз даних 
Зсориз та У/еЬ оГ Бсіепсе;

заснувати нові фахові наукові збірники за основними напрямами 
наукових досліджень університету;

стимулювати розвиток фінансово-господарських механізмів, що 
забезпечують підвищення самостійності, зацікавленості та відповідальності за 
кінцеві результати діяльності підрозділів університету;

максимально розширити спектр освітніх та інших додаткових 
послуг, підвищити їх якість;

поглибити міжнародні зв'язки через реалізацію програм 
академічної мобільності учасників освітнього процесу;



підвищити ефективність використовування фінансових та 
матеріальних ресурсів, які залучаються для забезпечення розвитку 
університету;

зберегти колектив університету, об’єднаний загальною метою - 
перетворити заклад на вищу школу європейського і світового рівня, 
спроможну забезпечити високий рівень освіти і науки, якісну підготовку 
компетентних, відданих своїй справі, патріотично налаштованих фахівців, 
здатних зробити вагомий внесок у розбудову незалежної, демократичної, 
правової Української держави, примножити добру славу макаренківської 
Літа Маіег.

Керівники структурних підрозділів.
Лютий 2023 року.

2. Внести зміни до контракту з науково-педагогічним працівником, 
доповнивши його пунктами щодо виконання цільових показників діяльності 
Університету.

Перший проректор Пшенична Л.В.
Проректор з науково-педагогічної 
(наукової) роботи Кудріна О.Ю.
Квітень 2023 року.

3. Керівникам структурних підрозділів та відповідальним за виконання рішень 
вченої ради забезпечити виконання завдань у визначені строки.
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Ректор Юрій ЛЯННОИ


